



A/USR/45/8.05.2017



Nr. 827A/10.05.2017

ÎNTREBARE

ADRESĂ: DOAMNEI MINISTRU SEVIL SHHAIDEH

MINISTERUL DEZVOLTĂRII REGIONALE, ADMINISTRAȚIEI PUBLICE ȘI  
FONDURILOR EUROPENE

DE CĂTRE: DEPUTAT IULIAN BULAI

CIRCUMSCRIȚIA ELECTORALĂ: 29, NEAMȚ

GRUP PARLAMENTAR: USR

ȘEDIȚA CAMEREI DEPUTAȚILOR DIN DATA DE: 08.05.2017

OBIECTUL INTERPELĂRII: DE CE NU ESTE POSIBILĂ CONTORIZAREA  
INDIVIDUALĂ PENTRU APĂ DUPĂ SISTEMUL FOLOSIT LA ALIMENTAREA CU  
GAZ METAN?

STIMATĂ DOAMNĂ MINISTRU,

Mai mulți cetățeni ai municipiului Roman, constituiți sub forma unui grup de inițiativă civică, își arată nemulțumirea privind legislația în vigoare referitoare la bunurile proprietate publică. Cea mai mare problemă cu care aceștia se confruntă este cea a condițiilor restrictive pe care legislația în vigoare le impune celor care își doresc o contorizare individuală a consumului de apă rece.

Există cazuri de asociații în țară, inclusiv la Roman, care au reușit, până în 2015, în urma unor procese anevoioase, să câștige dreptul de a monta apometre la fiecare apartament dintr-o scară pentru ca, mai apoi, apa consumată să fie facturată individual de către regia de apă canal din acea zonă. Cu alte cuvinte, era posibil acest lucru, dar numai pe calea instanțelor judecătorești.

Principalele nemulțumiri ale româșcanilor care preferă ideea contorizării individuale și pentru acest serviciu public sunt că trebuie să plătească din buzunarul lor pierderile de apă pe



care le are regia furnizare și că riscă întreruperea apei pe întreaga scară din cauza unuia sau a mai multor vecini rău – platnici.

După apariția legii 224/2015, care trebuia să rezolve această problemă și să permită semnarea de contracte individuale, situația acestor persoane s-a complicat din cauza condițiilor restrictive pe care actul normativ le impunea.

Având în vedere toate aceste informații, doamnă ministru, vă rog să îmi răspundeți la următoarele întrebări:

1. Care sunt motivele pentru care, în prezent, nu este posibilă contorizarea individuală pentru apă după sistemul folosit, de exemplu, de operatorii de gaze naturale?
2. Care sunt pașii pe care o asociație de proprietari trebuie să îi urmeze pentru ca fiecare proprietar de apartament să poată semna contract de contorizare individuală cu operatorul de apă – canal și ce condiții trebuie să îndeplinească?
3. Care sunt legile în vigoare aplicabile în acest domeniu?

Vă multumesc și aștept să colaborăm pentru rezolvarea speței sesizate. Vă rugăm să ne trimiteți un răspuns în scris pe adresa:

Palatul Parlamentului, str.Izvor nr.2-4, sect.5, București

În atenția domnului deputat Iulian Bulai

08.05.2017

Cu deosebită considerație,

**IULIAN BULAI**

DEPUTAT USR DE NEAMȚ

